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 SCRIVI L’OPERAZIONE CORRETTA E RISOLVI IN RIGA 

• Diletta e Aurora appendono i festoni per la festa di Halloween. Diletta sulla sua 
corda ne ha appesi 51 e Aurora sulla sua 31. Quanti festoni in più ha appeso 
Diletta? 
 
OPERAZIONE_______________________________________________________ 
 

• Per decorare i vestiti di Halloween Milena usa 44 bottoni. Se la scatola intera 
conteneva 58 bottoni, quanti bottoni sono rimasti nella scatola? 
 
OPERAZIONE_______________________________________________________ 

 

• Per preparare le frittelle di zucca il cuoco Mimì usa 25 uova e per preparare quelle 
di castagne ne usa 32. Quante uova usa Mimì complessivamente? 
 
OPERAZIONE_______________________________________________________ 

 

• Giacomo ha ritagliato dai giornali 46 immagini di cappelli da strega . Se 20 sono a 
colori, quante sono le immagini non a colori? 
 
OPERAZIONE_______________________________________________________ 

 

• Nel castello dei fantasmi luminosi ci sono 20 lanterne rosse , 32 gialle e 1 nera. 
Quante lanterne in totale?  
 
OPERAZIONE_________________________________________________ 

 

 

 


